Zemlja nam pruža temelje za život, ona nas hrani, njen zrak udišemo, njenu vodu pijemo, u njenoj prirodi uživamo. 

Svakog 22. travnja u cijelom svijetu obilježava se Dan planeta Zemlje. U Hrvatskoj se organizirano obilježava od 1990. godine.
Svrha je upozoriti na opasnost koja prijeti životu na Zemlji uslijed naglog razvoja industrije i porasta potrebe za energijom, što je dovelo do otpuštanja velikih količina otrovnih tvari u atmosferu i povećanog iskorištavanja fosilnog goriva.

Želi se podsjetiti ljude na važnost ponovnog uspostavljanja kontakta s prirodom i očuvanja prirodnog okoliša.

U Hrvatskoj se samo 10% otpada reciklira, dok je taj prosjek u Europi 27% s tendencijom rasta do 50% do 2020. godine. Većina otpada se može reciklirati, tako da svatko može pridonijeti očuvanju planeta Zemlje svakodnevnim postupcima:

- staklene i plastične boce odlagati u posebno označene kontejnere ili ih uz povratnu naknadu vratiti u trgovine

- papir odlagati u posebne kontejnere i redovito se uključivati u akcije prikupljanja starog papira

- baterije odlagati u posebne spremnike jer sadrže teške metale koji zagađuju okoliš

- racionalno koristiti vodu i energiju, uvijek isključiti nepotrebne potrošače
Naša škola se ove godine aktivno uključila u projekt „dm – Zeleni korak“ te odlučila prikupljanjem starog papira pridonijeti zaštiti našeg planeta. Do 14. travnja prikupili smo gotovo 3 tone starog papira, a akcija se nastavlja do 25. travnja.

Kao eko škola, a potaknuti dopisom Zelena čistka – Jedan dan za čišći okoliš, pokrenuto kao World Cleanup 2012 (Očistimo svijet 2012) odlučili smo se priključiti akciji Zelena čistka, te 21. travnja prikupljati još papira od stanovnika našeg mjesta. Time ćemo doprinijeti da manje papira završi na smetlištima, divljim odlagalištima i da bude zapaljeno. Toga dana ćemo urediti i očistiti okoliš naše škole. 
